



山参种植面积达65万亩 年产山参干品10吨左右 我国超七成山参干品产自桓仁

本报讯 记者金松报道 桓仁满族自治县以改革创新为驱动引擎,通过产地种植标准化、药材加工精深化、药材交易市场、产业发展品牌化等举措,推动山参产业高质量发展,开启山参产业现代化。

截至目前,桓仁县山参种植面积达65万亩,年产山参干品10吨左右,占全国市场70%以上。

桓仁县地处长白山南麓余脉,峰峦叠嶂、森林茂密,为山参生长提供了绝佳环境,是远近闻名的“中国山参之乡”“中国山参名县”。为使山参种植走向科学化、规范化,桓仁县积极引导农户采用科

学种植技术,为山参产业的可持续发展奠定了坚实基础。

为适应市场需求变化,桓仁县又着手搭建山参生产、加工、研发、销售、体验全产业链体系。鼓励企业加大研发投入,开发新产品、新技术,推动山参产业向高端化、精细化方向发展。

目前,桓仁县以山参为主要原料的道地药材生产加工企业达300多户,生产各类中成药、中药饮片、保健食品、药食同源产品等300多个品种,山参晶、山参膏、山参冻干粉等产品供不应求。

作为桓仁县山参产业的重要窗口,东北参茸城3000平方米的交易大厅吸纳

了众多批发、零售商人驻。参茸城还引进了国家参茸产品质量监督检验中心和互联网金融综合服务平台,为商户提供全方位的检验鉴定服务和金融支持,吸引了众多山参商人,不仅成为长白山地区山参交易的集散地,更是名扬全国的山参销售中心。

为了进一步提升桓仁山参的品牌知名度和影响力,桓仁县一方面优化营商环境、为山参产业发展提供强有力的保障,另一方面,通过举办山参博览会、品牌发布会等加强品牌宣传和文化传播,将桓仁山参推向更广阔的市场,成功入选2023年农业品牌精品培育名单。

朝阳上半年固定资产投资 同比增9.2% 高于全国全省

本报讯 记者吕洋报道 在日前公布的朝阳市经济“半年报”中,朝阳市上半年固定资产投资(不含农户)同比增长9.2%,高于全省6.7个百分点,高于全国5.3个百分点,增速居全省第5位,比一季度前移4位。其中,工业投资增长44.6%,上拉全市投资增速19.2个百分点。特别是制造业投资增长75.5%,上拉全市投资增速12.8个百分点,充分彰显出朝阳市经济的韧性与活力。

作为拉动经济增长的主要因素,固定资产投资持续稳步增长。日前,总投资94.6亿元的辽宁朝阳抽水蓄能电站项目建设现场如火如荼。该项目是朝阳市近年来体量最大、备受瞩目的单体项目,预计项目建成达产后,年发电量可达26亿千瓦时,年产值19.7亿元。该项目今年一季度正式启动建设。

辽阳上半年旅游人数 同比增长54.69%

本报讯 记者白琳报道 今年以来,辽阳不断丰富文旅产品供给,强化安全监管服务,推出多项促消费活动和惠民措施,推动文体旅融合发展提质升级,进一步激活文旅市场消费活力。上半年,辽阳旅游人数822.09万人,同比增长54.69%,旅游收入62.27亿元,同比增长21.95%,人均消费757.46元。

今年,辽阳以灯塔粮仓文创园项目、滨湖绿谷体育公园项目、江官窑文创园项目、朝光村文创小院、弓长岭人参谷民宿及乡村旅游景区配套设施等重点项目为牵引,打造发展新场景、新业态,提升历史文化游品质。构建以白塔、辽阳博物馆、东京城为代表的历史文化游,以辽阳雷锋纪念馆、白乙化故居、李兆麟故居为代表的红色文化游,以千山酒业博物馆为代表的工业文化游,以弓长岭滑雪场为代表的冰雪游,以核伙沟、前杜草草莓小镇为代表的乡村游,以三禾农业为代表的生态游等现代旅游产业体系,形成全域全季旅游发展新格局。



不能马上见到儿子,刘洋的爸爸妈妈在儿子帅气的照片前合影留念。

本报记者 王冠楠 摄

本报记者在“第二现场”与刘洋父母一起观赛

辽宁奥运首金! 鞍山名将刘洋蝉联吊环冠军

8月4日晚,在巴黎奥运会体操男子吊环决赛中,辽宁体操名将刘洋夺冠,蝉联该项目冠军。30岁的刘洋为辽宁拿下首金、为中国体操拿下首金。辽沈晚报记者专程前往鞍山市军事体育学校,与刘洋的父母、启蒙教练和体操队的小队员们以及省、市体育局领导一同见证了这一荣耀时刻。

刘洋爸爸:儿子你是最棒的

“辽宁刘洋,世界最强,为国争光,

再创辉煌”,比赛开始前,鞍山市军事体育学校会议室里热闹非凡,不少鞍山当地的体操迷来到现场为刘洋加油打气,大家一遍一遍地喊着口号。

与刘洋在东京奥运会夺冠时的场景相同,比赛开始后,刘洋的妈妈和启蒙教练孔繁启紧张得走到室外,不敢看比赛直播。母亲杨晓雨还穿上了观看上届奥运会刘洋比赛时的衣服,希望能给儿子带来好运。

刘洋的爸爸则坐在最前排紧张地

观看比赛,体操队的小队员们也紧张得握实双手,直到刘洋确定夺冠,现场才瞬间沸腾了。

刘洋夺得冠军后,父亲刘中华振臂欢呼。“祝贺刘洋再次夺得奥运会金牌,为国争光,儿子,你是最棒的。”刘中华表示,为了备战东京奥运会和巴黎奥运会,八年来,刘洋只回过一次家。“儿子爱吃饺子,等他回来之后我要给他包三鲜馅饺子。”

(下转07版)

导读

沈阳市人社局强力推进
就业创业工作优化工程

— 02 —

沈阳全市实现夜经济
街区开街58条

— 03 —

朝阳第一条高标准
旅游公路建成

— 04 —

葫芦岛海绵城市示范项目
五里河爱心公园开工

— 04 —

8月5日省防汛抗旱指挥部办公室通报

全省6条河流水位超警 共安全转移群众28323人

详见
02版